

# 芜淮同心谋发展 两城和鸣铸辉煌

## 芜湖淮南商会成立大会暨第一届会员大会召开



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)11月3日,芜湖市银湖路畔彩旗招展、淮商云集,当天下午以“芜淮同心·共铸辉煌”为主题的芜湖淮南商会成立大会暨第一届会员大会隆重召开。会上宣读了淮南市人民政府贺信,大会选举刘友军为芜湖淮南商会会长。会后举行了淮南招商推介。

贺信指出,当前,淮南发展正处在战略机遇叠加、发展活力释放、产业转型升级加快、奋力跨越赶超的关键期、机遇期、窗口期,拥有广阔的投资空间、创业空间、发展空间,正在持续推动“五大攻坚行动”,全力实现“六个新突破”。望芜湖淮南商会发挥人才、资源等比较优势,积极宣传

淮南、推介淮南,共同促进芜湖与淮南经济合作交流,为淮南高质量转型发展作出新的更大贡献!

成立大会在雄壮的国歌声中启幕。商会筹备组负责人作商会筹备工作报告,芜湖市工商联、芜湖市民政局有关负责同志宣读相关批复及告知书。大会审议通过了《章程》《会费收缴办法》《商会财务管理规定》等,选举产生了芜湖淮南商会第一届理事会成员并召开芜湖淮南商会一届一次理事会会议,选举出商会会长、秘书长、副会长等领导班子公司成员。

当选会长刘友军发表了热情洋溢的致辞。他介绍,芜湖素有“江东名邑”“吴楚名区”美誉,是长江之滨的美丽江城,也是华东地区重要的工业、科教、商贸、文化重镇。淮南素有“中州咽喉,江南屏障”之称,是国家重要的能源基地、中国最佳投资城市、中国成语典故之城,两座城市各具特色,相互辉映。芜湖淮南商会的成立,标志着在芜淮商进入了一个新的发展阶段,今后商会将积极组织各类活动,为会员和会员企业解决实际问题,提升企业竞争力。与此同时,商会还将充分发挥桥梁和纽带作用,更好地凝聚两地企业家的力量,为芜湖、淮南两地的经济发展与合作作出更大贡献。

## 退役不褪色 就业再出发

本报讯(记者 张雪峰)11月2日,在当前求职招聘旺季,淮南市制造业行业领域退役军人专场招聘会在田家庵区举行。据悉,这是由市退役军人事务局会同田家庵区人民政府共同举办,旨在推进广大退役军人和军人家属实现高质量充分就业。

本次招聘会邀请安徽鑫宏机械、淮南钱潮轴承、淮南舜化机械等30多家制造业企业参加,提供机械制造、装备制造、消费品制造等职位,涉及数控磨床操作工、热处理工、汽车技术类助理工程师,以及农副食品加工、食品制造等共计1270个就业岗位。专场招聘会吸引了300多名退役军人及家属前来咨询应聘,当天共有89人达成就业意向。

据介绍,此次招聘会采取“线上+线下”招聘方式同步进行,招聘企业可在线上推介就业岗位,与广大退役军人在线互动。活动中,72人在线递交求职简历。



(图片由市退役军人事务局提供)

## “乡村著名行动” 全面提升乡村地名建设水平



本报讯(记者 孙鸿)近日,我市召开了“乡村著名行动”推进会,旨在进一步推动乡村地名建设工作,为乡村振兴注入新动力。市民政局、市公安局、市住房和城乡建设局、市交通运输局等9家市直单位及各县区民政局等相关人员积极参与,共同为“乡村著名行动”的深入实施献计献策。

会上,各单位代表围绕“乡村著名行动”的推进情况进行了总结,并对下一步的工作进行了详细部署。会议要求,“乡村著名行动”作为全面加强乡村地名建设的社会活动,是贯彻落实乡村振兴战略部署的重要举措。地名不仅是基本的社会公共服务信息,更是文化的重要载体,在乡村振兴中发挥着基础性作用。

省第四测绘院地信分院副院长高寿峰受邀为参会人员进行了专门的业务培训,为“乡村著名行动”的顺利推进提供了有力的技术保障。高寿峰在培训中详细介绍了地名管理的重要性和现代化地名管理服务体系的建设方法,为参会人员提供了宝贵的经验和建议。

会议要求,要深刻认识“乡村著名行动”的重大意义,精准实施,确保地名工作成为乡村建设的有机组成部分。同时,要明确要求,全面开展,按照民政部的“三步走”“六个一”要求,对标对表省民政厅的建设导引,确保到2027年底,全市所有县区实现既定目标。今年作为“乡村著名行动”的第一步,更是关键一步,寿县作为省级先行区,要发挥示范引领作用,为其他县区树立榜样。

会议还要求,要多方联动,主动作为,健全工作协调机制,加强部门之间的协同配合。民政部门要发挥主导作用,联合公安、住建、交通、文旅、农业农村等部门共同推动地名管理工作。同时,要鼓励社会力量参与,吸引企业、社会组织和志愿者等为“乡村著名行动”贡献力量,共同推动乡村地名工作高质量发展。

## 加强培训指导 提高综合素养

本报讯(记者 郑洁)10月31日,在市文化市场综合行政执法支队的指导协调下,市文化旅游促进会组织开展了安全生产和企业管理营销培训会,旨在进一步提升文旅从业人员的专业能力和综合素养,规范文旅行业市场经营秩序,营造健康向上、安全稳定的文旅市场环境。全市娱乐行业、出版行业、旅游行业、文物行业等主要负责人及相关从业人员70余人参加。

培训采取讲座、讨论和案例分享等形式,使参训人员能进一步了解和掌握消防安全知识和企业管理知识。在当天上午的安全生产培训中,专家从安全生产方面的重点法律法规和消防安全知识进行了讲解,并结合安全生产事故案例分析,生动解读了常见的消防安全问题隐患,进一

步强调安全生产工作的重要性,要求及时整改各类事故隐患,确保安全生产。在下午的企业营销和企业管理培训中,专家从产品、价格、客户、团队、区域等多方面多角度地分享了管理企业的经验与实际操作,并现场进行答疑,让参训人员受益匪浅。

“举办此次培训会让更多的企业了解如何安全生产,也能够更好地助力企业发展,首批参训人员通过此次学习了解了‘三清三关’、消防安全‘四个能力’等,进一步提升了他们的专业能力和水平。”市文化旅游促进会会长表示:“以后我们会继续组织丰富多彩的培训学习活动,为会员单位 and 文旅企业提供更加高质量和多元化的学习交流机会。”